CALCULO 14

Coloca y calcula

a)369+231+107964= b) 395023+5674+89= c) 45923+678987+2154=
d) 845938-645938= e) 768945-340298= f) 568948-465948=
g)498657x4= h) 589673x9= i) 534928x53=

j) 723956:6= k) 476938:8= ) 659430:5=



Problemas 14

1) Una biblioteca que tiene 3 salas posee 5.000 libros. En |a sala | hay colocados 1.365

libros; en la sala Il hay estanterias con 978 libros. ¢ Cuantos libros hay en la sala IlI?

DATOS OPERACION SOLUCION

2) Los nifios del colegio van a ir a ver un teatro. Van 3 clases de alumnos de 32 de primaria:
de una clase iran 21 alumnos, de otra 25 y de la tltima 18. El teatro tiene 75 asientos.
¢Cuantos asientos quedaran libres?

DATOS OPERACION SOLUCION

3) Un comerciante tenia 145 kg de patatas. Vendié 50 y luego compré 32 kg mas. ¢Cuantos
kilos de patata tendra ahora?

DATOS OPERACION SOLUCION

4) El numero 35.648 ha salido premiado en una rifa. {Cuantas decenas de millar tiene ese
nimero? Escribe con letra los niUmeros anterior y posterior al nimero 35.648.

5) En una biblioteca hay en total 3.500 libros: 125 son libros de misterio, 1.280 son libros de
aventuras, 36 son libros de poesia y el resto son de temas variados. ¢Cuantos libros hay en
total de misterio y de aventuras?

DATOS OPERACION SOLUCION



